3ananue 8. 3anpockl NI MOUCKOBBIX CHCTEM C HCIOJIb30BAHMEM JIOTHYECKHX
BbIPAKEHUI.
Yumenue ocyuecmenamos nouck ungopmauuu 6 Unmepneme.

IHpumep 1.

B s3blke 3ampocoB IOHMCKOBOTO cepBepa Ul O0O3HAuU€HHs JIOTHYECKOM
onepauuu «WJIM» ucnonezyercs cUMBON «|», a A1 OOO3HAUYEHHUS JIOTUYECKOMN
onepauuu «1» - cuMBOI «&».

B Tabnuie npuBeseHbl 3apoChl U KOJIMUYECTBO HAWJEHHBIX 110 HUM CTPaHMII

HCKOTOPOI'0 CETMCHTA CCTH I/IHTepHeT.

3anpoc HaiigeHo crpanui]
(B TBICSIUAX)
Pribak | PriOka 780
Pribak 260
Pribak & Pribka 50

Kaxkoe xonuuecTBo cTpaHull (B ThicsA4ax) OyaeT HalIeHo 1o 3arpocy Prioka?

CuuTaercs, 4To BCe 3alpOChl BBIIOIHAINCH IPAKTUYECKHA OJTHOBPEMEHHO, TAK
4YTO HAOOp CTpaHMI], COAEPXKAIIMX BCE HMCKOMBIE CJIOBA, HE M3MEHSJICS 3a BpeMs
BBIIIOJIHEHUS 3aIIPOCOB.

Pewenue.

[IpencraBum Tabmuuy B Buiae kpyroB Jiunepa. Ilycts Peibak — kpyr 1,

Pri6ka — xpyr 3. Toraa 3agaya HailTH KonudecTBo nemMeHToB K B oOnactsx 2 u 3.



Ham neoOxomumo Haittm kommdectBO snemeHTOB K: K,+Ki. Ilo Tabmwmie
U3BECTHO:

K+K,+K5=780 (ypaBuenue 1)

K+K,=260 (ypaBHeHue 2)

K>»=50

[loncraBum ypaBHeHue 2 B ypaBHeHue 1, HanaeMm Ki:

260+K;=780 C——> K;=780-260=520

Takum o6pazom, mo 3ampocy Peibka Oyner nHaigeno K,+K;=50+520=570

TBICAY CTPAHMUII.

Otset: 570.



Ipumep 2.

B s3bike 3ampocoB MOMCKOBOTO cepBepa Il O0O3HAUEHHUS JIOTHYECKOM
onepanmun «WJIM» wucnonmb3yeTcs CHUMBON «|», a IS OOO3HAYCHHS JIOTHYECKOU
onepanuu «M» - cumMBoI «&».

B Tabnuiie npuBeaeHbl 3apoChl U KOJIMYECTBO HAWJEHHBIX 1O HUM CTPAHUIL

HEKOTOPOTO CEerMeHTa ceTu MHTepHeT.

VYron | [Ipsmas 180
VYron 60
IIpsmas 140

Kaxkoe xonruecTBO cTpaHull (B Thicsi4ax) OyzeT HaifieHo 1o 3amnpocy Yroua & Ilpsmasn?

Cuuraercs, 4TO BCE€ 3aMPOCHI BHIMOIHIIUCH IPAKTUYECKHU OTHOBPEMEHHO, TaK
4yTO HAOOp CTpaHUII, COAEPIKAIIUX BCE HCKOMbBIC CIIOBA, HE H3MEHSJICA 3a BpeMs
BBITIOJIHEHUS 3aIIPOCOB.

Pewienue.

[TpencraBum Tabnuiy B Buae kpyros JDitiepa. [lycts Yrom — kpyr 1, [Ipsmas

— xpyr 3. Torma 3a7adya HalTH KOoJau4yecTBO 31eMeHToB K B obnactu 2.



Ham Heobxonumo HaiTi komudecTBo 31emMeHToB K. [1o Tabnwuie n3BecTHO:
K+K>+K5=180 (ypaBuenue 1)

K,+K>=60 (ypaBHeHue 2)

K>+K;5=140 (ypaBHeHue 3).

[loncraBum ypaBHeHUE 2 B ypaBHeHuUE | u HangeM Ki:

60+K;=180 C——> K:=180-60=120

Taxum o6pazom, o 3anpocy Yron & Ilpsmast Oyzner HaiiieHo:

K,+120=140 C——> K,=140-120=20 ThICS4 CTpaHHII.

Ortger: 20.



